
 

  

TISKOVÁ ZPRÁVA:  
Vsetín, 16.10.2017 
 
 
Šumný Vsetín po dvanácté představí naše město očima fotografů 
 
Diakonie Vsetín srdečně zve na vernisáž výstavy Šumný Vsetín, která proběhne 
v pátek 3. listopadu ve vestibulu kina Vatra od 15,30 hodin. K vidění budou fotografie 
zachycující město Vsetín, se soutěžními tématy: Pomoc ve městě a Sídliště ve městě. 
Výstavu si můžete prohlédnout v otevírací době kina Vatra až do 4. prosince 2017. 
 
„Soutěžní snímky přináší nevšední pohledy na město, ve kterém žijeme a jehož ulicemi 
denně procházíme. Snímky představují také jeho obyvatele a jejich vzájemné vztahy,“ uvedla 
Marta Vodáková z Diakonie Vsetín a doplnila: “Letošní výstava se dotýká dvou témat: 
vzájemné pomoci mezi lidmi a života na sídlišti.“   
Vystavené fotografie poslali do soutěže děti vsetínských základních škol, studenti středních a 
odborných škol ze Vsetína i široká veřejnost. Snímky jsou hodnoceny ve dvou kategoriích – 
děti do 15 let a dospělí.  
Na páteční vernisáži 3. listopadu 2017 budou oceněni vítězové obou věkových kategorií na 
1. - 3. místě. „Odborná porota v čele s patronem soutěže Robertem Goláněm pravidelně 
uděluje i Čestná uznání autorům vydařených snímků. Ovšem každý soutěžící zde najde 
minimálně jednu fotografii, která představí jeho tvorbu,“ dodala Vodáková.  
 
Partneři soutěže jsou VaK, Quantum solidum CZ, Dům kultury Vsetín, Fotoklub Vsetín, 
Alcedo Vsetín 
Mediální partneři: Rádio Blaník, Regionální televize, Valašský deník Vsetínské noviny 
 

 
 
Diakonie Vsetín (2004 – 2017) je největší poskytovatel sociálních služeb na Vsetíně s 13 letou 
tradicí. Zajišťuje komplexní služby pro seniory, kteří ztratili svou soběstačnost a jsou odkázáni na 
pomoc druhých. Rovněž nabízí pomoc dospívajícím či rodinám s dětmi, kteří jsou dlouhodobě v 
nepříznivé sociální situaci a nedokáží ji sami řešit. Od roku 2016 poskytuje službu domácího hospice. 
Diakonie Vsetín zaměstnává 95 stálých zaměstnanců, poskytuje podporu přibližně 370 uživatelům 
ročně.  
 
 
 


